



## **В преддверии Дня пожилых людей состоялась встреча ветеранов труда, бывших сотрудников центрального аппарата Минсвязи**

В преддверии Дня пожилых людей на почтамте Минска в «Почтовом салоне» состоялась встреча ветеранов труда, бывших сотрудников центрального аппарата Министерства связи и информатизации, организованная профсоюзом Минсвязи.

К мероприятию также присоединился первый заместитель Министра Павел Ткач, который тепло поприветствовал всех собравшихся и пожелал, в первую очередь, всем крепкого здоровья и хорошего настроения.

В рамках встречи была проведена экскурсия по Почтовому салону, которую провела начальник издательского центра «Марка» Ирина Шипилова.

Гости познакомились с объектом, который объединил в одно пространство три зоны: зону торговли почтовой и сувенирной продукцией, выставочную и конференц-зону.

Теперь в торговом объекте можно приобрести не только почтовую продукцию, но и разнообразные сувениры: изделия из глины, керамики, льна, соломки, оригинальные магниты в виде почтовых марок и многое другое. Кроме реализации белорусских марок осуществляется комиссионная торговля почтовыми марками всех стран мира, коллекционными монетами, бонами.

На выставочной зоне гости ознакомились с экспозицией белорусских почтовых миниатюр. Экспозиция разместилась на одиннадцати выставочных стенах, ее тематика может меняться. На данном этапе размещены самые популярные темы в мировой филателии.

Просмотр фильма «Беларусь на почтовых марках» и «ожившие» почтовые миниатюры (с помощью приложения AR MARKA BELARUS) вызвал восторг у посетителей салона.

Настроение встречи можно выразить строкой из известной песни: «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались!»

---

**Source URL:** <https://www.mpt.gov.by/node/8080>